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ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES - JUSTIÇA E REDAÇÃO B
DA CoMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, REALIZADA NA SALA DE
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL NO DIA 26DE MAIO DE2O26.

ANÁLrsE Do pRoJETo LEI oRDINÁRIA No 1712026, DE AUToRIA Do poDER
EXECUTIVO.

Aos vinte e cinco dias do mês de rnaio do ano de dois rnil e vinte e seis (2510512026) às 17

horas (dezessete), estiveram reunidos na sala de Sessões da Câmara Municipal, primeiramente

os membros Comissão de Finanças e Orçamento, Vereadoras: Eduarda Tortora e os

Vereadores Gean Denardin e Andre Drebes, juntamente com a Diretora Darlene Berticelli e o

Tecnico Legislativo Paulo de Lirna Gonçalves. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da

CFO, Vereador Gean Denardin, onde leu a ementa do projeto que consta na pauta dessa

reunião - PL 1712026 - "Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de
crédito com o Banco Do Brasil S.A. e dá outras providências". Continuando o presidente

relatou sobre a tramitação do projeto, explicando o mesmo e quais são os motivos que

levaram o Executivo Municipal entrar com a proposição. Também afirmou que a matéria veio
acompanhada do estudo contábil, demonstrando a capacidade do município do
endividarnento, Ern seguida o Relator Vereador André Drebes explanou um pouco sobre o

projeto e afirmou ser favorável ao mesmo, pois o projeto encontra-se legal e respeitando as

legislações superiores. A Vereadora Eduarda tarnbém registrou seu entendimento com relação

ao lrresrro e que verificou o irnpacto orçarnentário, não encontrando impedimentos para seguir
sua tramitação. Retomando a palavra ao presidente, este somente lembrou que na exposição
de motivos o Prefeito Neivor cita onde os recursos serão aplicados, citando o número de obras
em andamento e a previsão do montante que será investido, em torno de 134 milhões de reais,
Antes de encerar a reunião, a Vereadora Eduarda Tortora informou que a Comissão de

Justiça e Redação ira entrar na live somente após essa, pois já conversaram sobre o projeto
anterionnente e em razáo da Vereadora EdnaTavares terhorário de trabalho a cumprir, hoje,
especialmente a reunião será após a reunião da Cornissão de Finanças em Orçarnento. Na
sequência foi solicitada a Diretora Darlene Berlicelli a redigir o Parecer Favorável à

trarnitação do PL 1712026. Encerrou-se esta reunião. Na sequência iniciou a reunião da
Comissão de Justiça e Redação, coln a mesma matéria constando na pauta, onde a presidente
da Comissão, Vereadora Eduarda Tortora deu sequência na reunião com as demais membras:
Vereadoras Ivone Silva (secretária) e Edna Tavares (relatora). Primeiramente a presidente
explicou o projeto, também expos a justificativa que o autor usou para solicitar ao plenário a

aprovação do projeto, A Vereadora Edna, como relatora, se posicionou favorável, pois o
projeto encontra-se redigido legahnente e dentro das tecnicas legislativas. Ern seguida a

Vereadora Ivone tambem se posicionou favorável à trarnitação, afimando ser uma proposta
fàvorável ao município, e, que ela como membra da CJR, juntamente com as demais, já
estudaram o projeto conforme as preÍrogativas da Comissão e que o mesmo pode seguir
tramitando na fonna apresentada, Novamente a presidente, Vereadora Eduarda, justificolr que
hoje a live da Comissão aconteceu em segundo lugar, em razáo do compromisso da Vereadora
Edna, mas que sempre será realizada antes das demais Comissões. Em seguida agradeceu
tarnbem o Tecnico Legislativo Paulo G. de Lima por estar auxiliando na gravação dessa
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reunião e solicitou a seruidora Darlene para redigir o parecer conforme a decisão da
Cot-t-tissão' Não havendo rnais nada a tratar, encerrou-se a presente reunião. para constar
lavrou-se a presente ata, por rnirn Darlene Berlicelli, pois fui convoc ada para este fim e será
assinada pelos membros das duas Comissões.

PAÇo MARCELINO AMPESSAN, aos 25 dias do mês de maio de 2026.

Eduarda Toftora (MDB) - presidenteY §q-Àe«>

Ivone Silva (União) -secretária .............

Edna Tavares (PL) - Relatora.....

Gean Denardin- Presidente.

Andre Drebes (PT) - R ts;x I
Eduarda Tortora - s ecretári a. lo.cl*çl*x*ls §-**9{l
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